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LA SERPIENTE DE CASCABEL

La serplente de cascabel es el animal mas temldo de los que
habltan en el deslerto. El "cascabel” se forma
en la parte posterlor de su cola por las
mudas de plel que se van acumulando ano
tras ano. Al agltar estos reslduos produce un
sonldo parecldo a un cascabel.

El ruldo que hace es un aviso ante la

presencla de una visita Inoportuna, un toque Gran vt Avan- s

de atenclon para Indicar el peligro sl algulen se acerca. Todos los
animales del deslerto saben muy blen que el sonldo de la serplente de
cascabel Indica una muerte segura. Y como lo han aprendido, procuran
hulr para salvar su vida.

La serplente de cascabel caza al acecho. Cuando un animal esta a
su alcance, se lanza rapldamente sobre &l y le muerde. La dentellada es
mortal y el animal caera muerto muy cerca por el veneno que le ha
Inyectado. La serplente segulra las huellas dejadas por su victima
medlante unos organos que le sirven para oler el rastro de cualquler
animal. Esto le permite segulr las huellas del animal al que le ha dejado
su veneno y encontrarlo en plena oscurldad.

Sin embargo, la serplente de cascabel tlene enemigos. Otras
serplentes pueden atacarla y servirle de alimento.
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Q Comprueba sl has comprendido:

Sl 199- LA SERPIENTE DE CASCABEL
1.- El cascabel de las serpientes 2.- ;Es verdad que la serpiente de
;como se forma? cascabel es el animal mas querido de

los que habitan en el desierto?

3.- Cuando una serpiente mata a 4.- Si a una persona le mordiese una
una victima realiza diferentes serpiente venenosa ;qué habria
acciones. Ordénalas tu de forma que suministrarle para salvaria?
correcta: )
Inyecta veneno ( ) -Una vacuna -Una inyeccion
Acecha () -Un jarabe -Un antidoto

Muerde ()
Se lanza sobre la victima ( )

Escribe en los ( ) un nimero (1,236 4)

5.- ;Crees que la serpiente de cascabel tiene buen olfato? razona tu respuesta

6.- Cuando las serpientes se enrollan tienen forma de :
-Linea curva -Linea recta -Espiral
-Pentagono -Linea quebrada -Angulo agudo

7.- Aqui tienes unas caracteristicas de la serpiente de cascabel. Tienes que
elegir las que tu creas correctas. Después buscas en un ordenador o en los
libros y confirmas si has acertado.
Donde vive: a) Norteamérica, b)Africa, c)Europa, d)Asia
Alimentacion: Vegetariana, Carnivora, Herbivora Omnivora.
Caracteristicas:

a) Anfibio, Ave, Reptil, Mamifero

b) Mide: 40/50cm, 1°5/2’5m, 10/20 m, 80 cm.

8.- Si fueses por el campo y te encontraras con una serpiente ;que harias?
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RECUERDA

* 1€ =100 céntimos.

® 4,05€ =4 €y5 céntimos.
* 164 céntimos = 1,64 €.

a Expresa en euros.

e 283 céntimos = = €.
e 532 céntimos = = €.
* 764 céntimos = — €.

Cuenta y calcula cuanto dinero hay.

* En total hay » €y céntmos=____~ €.

Lee y resuelve.

Ana ha ido al mercado

con 15 euros. Ha comprado

un kilo de manzanas a 1,50 euros,
1 kilo de chuletas a 12 euros

y un litro de leche a 85 céntimos.

¢ Cuanto dinero le queda?

Resuelve

«.Juan tiene 5 euros menos que Rosay 6 euros mas que Beatriz. SiJuan tiene 23 euros, ;jcuantos
euros tiene Beatriz? ;Y Rosa?

JUAN : 273 | - 23
BEATRIZ 6 i R

. Lucia compré una bicicleta por 209 euros y unos patines que le costaron
70 euros menos que la bicicleta. ; Cuanto gasto?

209 €

S ST

éCuantas monedas de 20 céntimos cambias
por unade 2 euros?

*. Pedro ha gastado 1 € S0 cént.; Maria, 1,.30€,
y Alberto, 1 € 20 cent. ;Qué ha comprado cada

uno? 7?
50 cém

70 cém

* Pedro:

* Maria: * Alberto:
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Las horas

ﬂ Dibuja las manecillas para que el reloj de agujas marque la misma hora
que el digital.

Escribe la hora que marca cada reloj digital de dos formas diferentes.

> Las2 olas 3
[5555) » e e

Completa.

e La pelicula acaba a las 19 horas. » La pelicula acaba a las de la tarde.
e La fruteria cierra a las 21 horas. » La fruteria cierra a las de la noche.
e El tren sale a las 23 horas. » H tren sale a las de la noche.
n Lee y resuelve.
Cristina entré en la biblioteca
a las 16:10. Estuvo leyendo
durante 1 hora y 20 minutos.
A qué hora salid de la biblioteca?
1 dia tiene 24 horas 1 hora tiene 60 minutos
| 1dia=24horas ] [ 1 hora = 60 minutos ]

1 dia=24 h x 60 min = 1440 min

Si un dia tiene 1440 min - 3 dias= 3 dias x 1440 min= 4320 min

@ :Cuéntos minutos hay en estos dias?

* 4 dias = horas=___ minutos
* 10 dias = horas = minutos
* 1 semana = horas=___ minutos

@) Colorea del mismo color las medidas equivalentes.

2880 min \ 1quincena] ( 5 dias ] [ 48 horas J [21600min |

\ J

120 horas \: 2 dias ] \ 15 dias ] [ 360 horas J [ 7200 min ]

© Calcula los minutos que tiene el mes de marzo.

» Solucién:




